

# Ирине МУРАВЬЕВОЙ

пришлось изрядно поонерничать, прежде чем ее признали самой обаятельной и привлекательной.

— Когда я была школьницей, в меня никогда не влюблялись мальчишки. Никто не провозжал домой... Когда я подходила к зеркалу, то думала: меня, наверное, и замуж-то никогда не возьмут, я такая серая, страшненькая. Но ничего, успокаивала я себя, не надо мне замуж, не надо мне семьи, зато я буду актрисой...

Рыжую, конопатую, курносую, угловатую девочку с улыбкой Буратино «забраковали» во всех театральных вузах столицы. Муравьева прошла по конкурсу лишь в драматическую студию при Центральном детском театре. А вот с замужеством, вопреки своим девичьим прогнозам, ей повезло быстрее. Муравьева вышла замуж в 24 года за режиссера Леонида ЭЙДЛИНА. Они воспитали двоих сыновей и уже отметили серебряную свадьбу. «У меня счастливая жизнь и счастливая семья, — признается актриса, — и постоянные бурные романы с собственным мужем...»

Ан Кенна - 2001-9 9ЕК - с. 31



**ИРИНА С МУЖЕМ:**  
идут в ногу вторую четверть века

Звезд разглядывала Ольга ЛИФИНЦЕВА